
 

Acta N° 011/2023 

Sesión Especial – 12/12/2023 

Siendo las 8,13 hs del día martes 12 de diciembre de 2023, se reúnen en el Recinto del 

Honorable Concejo Municipal de San Jerónimo Norte, cito en calle San Martín 687, 

los Concejales Lucía Tione, Mariela Albrecht, Andrea Casco, Matías Amherdt, y 

Silvana Pierotti. Habiendo quórum legal se da inicio a la Sesión Especial N° 11.  

Para comenzar invitamos a la Concejal Andrea Casco a dar izamiento de la Bandera 

Nacional. 

A continuación, vamos a desarrollar el Orden del Día de esta Sesión: 

Como bien lo indica el Reglamento Interno de este Concejo, se constituye la Comisión 

de Poderes para evaluar el diploma y certificado de la Concejal electa para ocupar la 

banca de Paola Devesa Ronchino actual Intendenta.  

 

La Presidente Tione da lectura al Dictámen: 

 

DICTAMEN COMISION DE PODERES 

 San Jerónimo Norte, 12 de diciembre de 2023.- 

     En la ciudad de San Jerónimo Norte, Provincia de Santa Fe, a los doce días del mes 

de diciembre de 2023, siendo las 8,15 hs se reúne La Comisión de Poderes del 

Honorable Concejo Municipal integrada por Lucía Nieves Tione, Mariela Albrecht, 

Andrea Casco, Matías Amherdt y Silvana Pierotti, según lo dispuesto en el artículo 2do. 

del Reglamento Interno, a los efectos de evaluar la documentación presentada por la 

Concejal Electa en los comicios del día 14 de Noviembre del 2021, según lo establecido 

en el artículo 35° de la Ley Orgánica de Municipalidades. 

 

      Dando inicio a la misma, la Concejal electa: Sra. Valeria Mariana Marengo por el 

“Frente de Todos” exhibe su Diploma, acreditando su identidad con la presentación de 

su correspondiente documento.  

 

          Luego de un breve intercambio de opiniones, del análisis de la documentación 

presentada y no existiendo causas atendibles que determinen incompatibilidades, la 

Comisión de Poderes resuelve favorablemente respecto de este Diploma, dictaminando 

positivamente y por unanimidad. 

 

     DADO EN LA COMISION DE PODERES 



 

 

Para continuar con el Orden del día la Presidente Tione procede a tomar juramento a la 

nueva Concejal. 

- Valeria Mariana Marengo, jura Usted desempeñar fielmente el cargo de 

Concejal y obrar en un todo de conformidad lo que prescribe la Ley y la 

Constitución Provincial? 

- Sí, juro! 

- Si así no lo hiciera que la Ley, la Constitución Provincial y los ciudadanos se lo 

demanden. 

La Concejal Marengo se suma a la mesa con el resto del cuerpo de Concejales. 

Seguidamente la Presidente invita a los Concejales que se expresen en relación a la 

Elección de Autoridades para el período 2023 – 2024. En primer lugar se realiza la 

elección del PRESIDENTE del HCM. 

Pide la palabra la Concejal Albrecht y expresa: “propongo para el cargo de Presidente 

de este Concejo a la Concejal Andrea Casco.” 

Pide la palabra el Concejal Amherdt y expresa: “desde mi equipo propongo a el cargo 

de Presidente a mi compañera Silvana Pierotti.” 

Sin mas propuestas se procede a la votación. 

Votación: Mariela Albrecht voto por: Andrea Casco, Andrea Casco voto por: Andrea 

Casco, Silvana Pierotti voto por: Silvana Pierotti, Matías Amherdt voto por: Silvana 

Pierotti, Valeria Marengo voto por: Andrea Casco, Lucía Tione voto por: Andrea Casco. 

Resultados: 4 votos por Andrea Casco, 2 votos por Silvana Pierotti. 

La Presidente del Honorable Concejo Municipal es Andrea Casco. 

Para continuar se realizan las propuestas para el cargo de VICEPRESIDENTE 1º.  

Pide la palabra la Concejal Casco y expresa: “propongo para el cargo de Vice - 

Presidente 1º de este Concejo a la Concejal Valeria Marengo.” 

Pide la palabra el Concejal Amherdt y expresa: “propongo a el cargo de Vice - 

Presidente 1º a mi compañera Silvana Pierotti.” 

Votación: Mariela Albrecht voto por: Valeria Marengo, Andrea Casco voto por: Valeria 

Marengo, Silvana Pierotti voto por: Silvana Pierotti, Matías Amherdt voto por: Silvana 

Pierotti, Valeria Marengo voto por: Valeria Marengo, Lucía Tione se abstiene a la 

votación. 



 

Resultados: 3 votos Valeria Marengo, 2 votos Silvana Pierotti, 1 abstención. 

La Vicepresidente 1º es Valeria Marengo. 

Por último se realizan las propuestas para el cargo de VICEPRESIDENTE 2º. 

Pide la palabra el Concejal Amherdt y expresa: “ sigo proponiendo a mi compañera 

Silvana Pierotti.” 

Sin otras intervenciones se realiza la votación. 

Votación: Mariela Albrecht voto por: Silvana Pierotti, Andrea Casco voto por: Silvana 

Pierotti, Silvana Pierotti voto por: Silvana Pierotti, Matías Amherdt voto por: Silvana 

Pierotti, Valeria Marengo voto por: Silvana Pierotti, Lucía Tione se abstiene a la 

votación. 

Resultados: 5 votos por Silvana Pierotti, 1 abstención. 

La Vicepresidente 2º es Silvana Pierotti. 

Para dar continuidad se realizará la toma de Juramento a las nuevas autoridades electas. 

La Concejal Tione invita a la Sra. Andrea Casco para tomarle juramento. 

- Andrea Casco jura Ud. por Dios y por la Constitución Provincial desempeñar 

fielmente el cargo de Presidente del Honorable Concejo Municipal de San 

Jerónimo Norte. 

- ¡SÍ, JURO! 

- Si así no lo hiciere que Dios y la Constitución Provincial se lo demanden. 

Ahora pasa a tomar juramento al resto de las autoridades la nueva Presidente 

Andrea Casco y expresa: 

- Valeria Marengo jura Usted por la Constitución Provincial desempeñar 

fielmente el cargo de Vicepresidente 1º del Honorable Concejo Municipal de 

San Jerónimo Norte. 

- ¡SÍ, JURO! 

- Si así no lo hiciere que la Constitución Provincial se lo demanden. 

 

- Silvana Pierotti jura Usted por Dios y por la Constitución Provincial 

desempeñar fielmente el cargo de Vicepresidente 2º del Honorable Concejo 

Municipal de San Jerónimo Norte. 

- ¡SÍ, JURO! 

- Si así no lo hiciere que Dios y la Constitución Provincial se lo demanden. 

 



 

La nueva Presidente Casco continua con la Sesión y procede a dar lectura de las notas 

recibidas con la Conformación de los distintos Bloques y sus presidentes a saber: 

• Presidente Bloque Elijo Creer: Pierotti Silvana 

• Presidente Bloque Unidos para Cambiar Santa Fe - PDP: Lucía Tione 

• Presidente Bloque Unidos para Cambiar Santa Fe - UCR: Mariela Albrecht 

• Presidente Bloque Evolución: Valeria Marengo 

Por último se realiza las propuestas y votación de la Constitución de la integración de 

las Comisiones Permanentes. 

Se da lectura a las propuestas: 

Comisión de GOBIERNO: 

• Valeria Marengo 

• Mariela Albrecht 

• Silvana Pierotti 

Votación: 6 votos positivos. Queda aprobada. 

Comisión de OBRAS y SERVICIOS PÚBLICOS: 

• Valeria Marengo 

• Silvana Pierotti 

• Mariela Albrecht 

Votación: 6 votos positivos. Queda aprobada. 

Comisión de PRESUPUESTO: 

• Valeria Marengo 

• Matías Amherdt 

• Lucía Tione 

Votación: 6 votos positivos. Queda aprobada. 

Sin mas temas a tratar la Concejal Casco procede al arriamiento de la Bandera 

Nacional. 

Siendo las 8,37 hs damos por finalizada la Sesión Especial. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


